

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Центр надання адміністративних послуг
м. Дніпра

018894-123-06

01.04.2017

Відомості про роботодавця ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ОБ'ЄДНАНА ГІРНИЧО-ХІМІЧНА КОМПАНІЯ».

(для юридичної особи: найменування юридичної особи).

03035, м. Київ, Солом'янський р-н, вул. Сурікова, буд. 3;

місце її державної реєстрації

код ЄДРПОУ 36716128, КВЕД 07.29

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД

Гладушко Олександр Володимирович – в.о. голови правління ПАТ «ОГКХ»

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається

фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки

платника податків та повідомили про це відповідний орган

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел. (05653) 5-48-00; e-mail vumk@umcc.com.ua

номер телефону, телефаксу, адреси електронної пошти;

ФІЛІЯ «ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ ГІРНИЧО-МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ»

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

ПАТ «ОБ'ЄДНАНА ГІРНИЧО-ХІМІЧНА КОМПАНІЯ»

та/або експлуатації (застосування) машин,

51700, Дніпропетровська обл., м. Вільногірськ, вул. Степова, 1

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків
можливої шкоди Не укладався

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Гладушко Олександр Володимирович – в.о. голови правління
ПАТ «ОГКХ»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та
умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час
виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації
(застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної
небезпеки: Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи що

(найменування виду робіт

виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелаз

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

них, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з

устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії.

перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою

дата виготовлення, країна походження, як виконуються

підйомних і підвісних колик, механічних підйомачів та будівельних підйомників.

та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

5 робочих місць

відповідного дозволу, кількість робочих місць в тому числі тих,

в тому числі 5, на яких існує підвищений ризик виникнення травм

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

роботи виконуються на об'єктах підприємства

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

одна адміністративна будівля

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Гладушко Олександр Володимирович – в.о. голови правління ПАТ «ОГХК»
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці
пройшов навчання з загального курсу охорони праці в ДП «ГНМЦ» м. Київ
протокол від 14.04.2017р № 150-17

та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення

Директор філії «ВГМК» - член правління ПАТ «ОГХК» Сторчак Андрій
навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Сергійович пройшов навчання з загального курсу охорони праці в ДП
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,
«ГНМЦ» м. Київ протокол від 24.10.2014р № 502-14

нормативно-правової та матеріально-технічної бази.

На філії створена служба охорони праці, якою керує заступник директора з
навчально-методичного забезпечення)

охорони праці Білоус Олександр Михайлович. Для проведення вступного
інструктажу на філії мається кабінет з охорони праці, якій забезпечений
посібниками, плакатами з охорони праці, періодичними виданнями з охорони
праці, зразками засобів індивідуального захисту.

Наказом по філії від 03.01.2017 р № 01 створена комісія з перевірки знань з
питань охорони праці у посадових осіб у складі: голова комісії Білоус О.М.-
заступник директора з охорони праці; заступники голови комісії -

О.І.Прокопенко, головний інженер, В.Г.Дрозд, начальник служби охорони
праці, члени комісії: В.В.Салогуб, головний механік, С.Ю.Духанін, головний

енергетик, пройшли навчання і перевірку знань з загального курсу з охорони
праці та НПАОП 0.00-1.15-07 в ДП «ГНМЦ» м. Київ – протокол № 207-16
від 27.05.2016р. Члени комісії О.М. Повстянко, начальник ВРП,

Ю.І.Марченко, заступник начальника СОП, А.М. Анохін, заступник начальника
СОП, Г.Г. Мордвінцева, В.М.Білоус, Л.В.Лисогор, Г.О. Яременко, інженери
СОП, С.В.Горб, ревізор старший з безпеки руху на залізничному транспорті.

В.О.Лазуков, інженер з безпеки руху пройшли навчання і перевірку знань з
загального курсу з охорони праці в ДП «ГНМЦ» м. Київ – протокол № 207-16
від 27.05.2016р., Ф.Ф. Клименко, голова профкому пройшов навчання і перевірку

знань з загального курсу з охорони праці в зональному учбовому центрі
м.Дніпропетровськ, протокол від 24.03.2017р № 1261.

Відповідальними особами за виконання робіт на висоті призначені майстер
Кошик С.А. і майстер Дудник К.І., які пройшли навчання на філії і перевірку
знань з загального курсу з охорони праці і НПАОП 0.00-1.15-07 в комісії
філії 31.03.2015р протокол № 12.

Працівники, які виконують роботи на висоті, щорічно навчаються з питань охорони праці згідно розроблених та затверджених програм спеціального навчання. Перевірка знань відбувається в комісії, зазначеній розпорядженням, у вигляді усного опитування по розробленим білетам.

Згідно протоколу №15 від 03.02.2017р допускаються до роботи на висоті 9 чоловік. Наказом № 05 від 02.10.2014р. затверджена «Інструкція з охорони праці № 36-09-14 при виконанні робіт на висоті». Інструктажі з охорони праці працівникам, які виконують роботи на висоті, проводяться один раз на 3 місяці з оформленням в журналі реєстрації інструктажів.

Під час виконання робіт на висоті працівники використовують нові запобіжні пояси, а також пояси, що пройшли випробування і на яких зазначений строк наступного випробування.

Нормативно-правова база на філії постійно поновлюється періодичними виданнями, через Інтернет та виданнями в друкованому вигляді.

Підприємство забезпечено законодавчими та нормативно-правовими актами з питань охорони праці:

Правила пожежної безпеки в Україні НАПБ А.01.001-2014; Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту НПАОП 0.00-4.26-96, Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями НПАОП 0.00-1.71-13, Правила будови і безпечної експлуатації вантажопідіймальних кранів НПАОП 0.0-1.01-07, Охорона праці і промислова безпека у будівництві ДБН А3.2-2-2009, Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці НПАОП 0.00-4.12-05, Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті НПАОП 0.00-1.15-07



О.В. Гладушко
(ініціали та прізвище)

24 05 2017 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

31 травня 2017 р. № 074.12.12

Примітка. Фізична особа - підприємець проставляє печатку в разі її наявності.